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OEMA: Népacav 600 pAveg kat e€fiynon kapio!

Aekaernta OktwpPpiou- 9 AekepPpiou: Ie omowadnnote dAn avdloyn mepimwon, av évac
avBpwrog €xave To X£pL TOU META amd ékpnén uetacbépovraq‘ KataoxepEVa ard To Snudoio
avtkeipeva, Ba eixe kwnBel yn kat oupavog yua va SlepeuvnBolv oL GUVORKEC Tou
QTUXHATOG.

Iy nepintwon tou epyatn kaBapdtntag tou Shuou Matpéwv ImUpou Todkalou, Ta
EPWTAKATA OPAPEVOUV AVATIAVTNTA yia ToV {510 kat Tou SkoUC Tou.

OL kevipikég umnpeoieg Sev éxouv SWoEL TG amavtoELg Tou Tepipeve n Ndtpa.

Enewdn, énpene A6n va éxel §0Bel dpeon kar unedBuvn mAnPodSGENGN ylo TO REPLOTATIKG
Ko OpwG péxpL kat onpepa Sev éxel $BaosL oto SAMO kapia evnpépwon, éyypadn n
TpodOopIKr), OXETIKA We TG GUVONKEG KATW A TG OMOlEg €yve TO aTUXNMA, KABWC N
evnuépwon Ba énpene va eixe yivel mpog tnv Snpotiki apyr oAl vwpitepa.

KaAeioBe va anavrioete:

1. Ano v mheupd tng actuvopiag yati Sev eixe kav ekdoBet enionun avaxoivwon yla
v kataypadn Tou meplotatikoy kar MOAU 8, meploodtepo yati Sev 560nkav
egnynoew 1 eppnveieg kaw ekSoxEG yia to cupPav;

2. Now kevipikd epyactipia enefepydlovtal ta Omowa otoxeia kat emrélous Ba
dwaoouv pua andavtnon otn Bouldy;
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